M1101 Matematickad analyza I
Druh4a zapoctova pisemna prace, 6. 11. 2017

Varianta A

. (1 bod) Urcete celkovy pocet asymptot (tj. se smérnici i bez smérnice) ke grafu
funkce zadané predpisem

1
r-(z—1)-(z—=2)-(x—3)- -+ - (z—100)

fz) =

. (3 body) Napiste rovnici tecny i normdly ke grafu funkce zadané predpisem

et +e*

v bodé zy = 0.

. (3 body) Stanovte limitu
lim (1 — ) tg —
rz—1 & 2 ’

. (3 body) Vysetiete konvexnost a konkévnost grafu funkce uréené predpisem
f(zr)=2Inx

a stanovte vSechny jeji inflexni body wvéetneé odpovidagjicich funkcénich hodnot.



